

### ERRATA - PM-DF - Soldado

Prezado(a) estudante,

Informamos que as seguintes correções foram feitas nas disciplinas de Língua Portuguesa e Legislação Aplicável a Polícia Militar do Distrito Federal, da apostila PM-DF - Soldado:

PÁGINA	ONDE SE LÊ	PÁGINA	LEIA-SE
67	Correspondência Oficial (Conforme Manual da Presidência da República e Respectivas Atualizações)	67	As Comunicações Oficiais (conforme Manual da Presidência da República, 3. ed. 2018)
197	Lei Orgânica do Distrito Federal (Constitui a Lei Fundamental do Distrito Federal) .	197	Lei Orgânica do Distrito Federal: Título I - Dos Fundamentos da Organização dos Poderes e do Distrito Federal; Título II - Da Organização do Distrito Federal; Título III - Da Organização dos Poderes;
226	Lei nº 12.086, de 2009	225	Lei nº 12.086, de 2009: Anexo I - Distribuição do efetivo da Polícia Militar do Distrito Federal e respectivo interstício para promoção.

Se você adquiriu sua apostila após 15 de fevereiro de 2023, o material já foi corrigido e atualizado.

Cordialmente,  
Nova Concursos.